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Ommvimanneie 3ananns no matematuke (4 KJ1ace) Wﬁ'{m
1.IToxymaii u oTBeTh. ‘

1) U3 aucen 21,@, 30,@, 3,12,9, 15,(6) 27 BbIOCPH TaKKE TPH UHCIIA. CyMMa KOTOPBIX OyJlierpaBHa 50,

2) beuto 9 nuctos Gywmarw. Hexortopeie u3 Hux paspesann wa uacrtu. Beero crano 15 JTMCTOB. CKOIBKO
H?_Q\TOB Oymaru paspeszanu?
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3) B cembe Tpoe nmereif: 1Ba MasbuMka B aeBOuUKa, Mx MMeHa HaunHatorest ¢ Oyks A, B, C. Cpean A u B
CCTh HavajbHast OyKBa MMEHH OJHOTO MAalbUMKA. Cpemn B u C ecrh HauaibHas OyKBa MMCHH OJIHOI'O
manburKa. C KakQif GyKBbI HAUMHACTCS UMS T1eBOUKN?
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4) Pemu v mosicHn aeiicTrus
Mapbst — HCKyCHHIA T0KHA BBIINTL Ha koBpe 24600 nernectkoB n 150 crebenbkos. Ha Bbinsanme
OZHOTrO JsieniecTka Mapbs — HCKycHHLA TpaTHT 5 MUHYT, @ Ha BBILIIMBAHUE KaXkKI0ro credelbKa - 20
MUHYT. CKOJIbKO BpeMeHH noTpebyercs Mapbe — ncKycHHIE, YTOGBI BBIIWTE BECh KOBEP?
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5) Pemu u mosicHu eiicrBus
YeGypamke 1 Kpokoanny Iene HY/KHO M3rOTOBHTE 10 13 CKBOPEUHHKOB KakJIOMY. Kpokoani I'ena Hauau
paboty, xorna YeGypamika YKL CMACTEpUIT 5 CKBOPCUHWMKOB. JIOTOHUT M Kpokoanin I'ena YeGypamky.,
CCJIH OH OYICT EKETHEBHO MACTEPUTB 110 3 CKBOpeuHHKa, a Hebypanika 110 2 ckBopeuHnka?

2. OTmeTsb 3HAKOM «1», CKOJILKO BCEro ABY3HAYHbIX YHCEJI. 02/

D90 [] 289 [] 391 [F]

3. OT™MeTh 3HAKOM «+» BepHOe peleHne 3aauu.
B kopoGke cuHue, KpacHbie U 3eeHbie Kapannamn — eero 20 wryk. CHHuX Kapauaiieii B 6 pa3 QoJblie,
HeM 3€NIeHBIX. KpacHbIx kapaHameil Menbine, yem cnnmx. CKOILKO KpacHbIX KapaHaallel B Kopooke?

1) 5 xapannameit [ ] 2)6 kapannaueit @ 3)7 kapaHjiauiei [ ]
4. OT™MeETBh «» «WIHIIHEE» CJI0BO. ol
1) HO3MO ]:] 2)deneron EE] 3)abpes D

S. IToauepkHu NpaBHIALHBIN BApHAHT 0TBeTA

B kHure motepsib cTpanuLs ¢ 25 —ii 1o 44 —io. CKOJIBKO JINCTOB B KHUI'C HE XBaTaeT j
1) 20 nucros 2) 9 mucros 3) 10 nucros

6. Beimosinu 3axanue ¢ nosicHeHUsIMu
Heswalika navepTin 3 npamerx mmnun. Ha kax o 03 Hux OTMETHJI TpH ToYKH. Beero Hesnaiika
" oTMeTHI 6 Touek. [Tokaxcu, kak 3TO OH MOT crenaTh,
7. Pewmmn 3anauy. [osichu neifcTBuSs
[ocrasumnm nmoapsin 8 mMemrkos. Bec MEePBOTO MEIIKa — 88 KT, a BEC KakK/I0r0 CIICYIONIETO — Ha 8 KT MeHbIle

npenpiymero. Haitam macey 8 memkos. 2 Y90

8. Beimoanu 3amanue ¢ nosicHenusMu y
XOMSIOK HAXOIHTCS Ha TIPSIMOii MEXTY JIMCHLEH M CBOEH HOpKOIT. XoMsuKy J10 HOPKH 110 nipsimoit 24

maxka. Jlucuie 1o xomsuka o Toi ke npAMoit 3 npbikka. [oka mueniia iemnaet 1 npbiskok. XoMsHoK

YCIICBACT CIENATh 5 MA)KOB. HO OJIMH NPBIKOK TMCHI[bI paBeH 110 JUthHe 12 1mamkam xomsiuka, JIoronuT i
JIcuna XoMsiuka?
9. Pemu reomerpuueckyio 3agaqy
Poct Bypatuino 1m 41M, a jutiHa ero Hoca panb1ue Oblta 9em. Kask s pas. kora byparnto
oOMaHBIBaI, JUTHHA €ro Hoca yZABawuBalnach. Kak TOJIbKO [UTHHa €ro Hoca ¢cTasia 60Ibiie ero pocta. byparuto
rmepecTan oOManbIBaTh. CKOJTBKO pas oH 0GMaHy? 144> 4yo wmw OM
10. BrinoJiau 3a1anue ¢ nosicHeHHSIMU / 1 W
CBIH J€CHUYEro moMora OTIlYy BECTH MOACHET 3Bepeit B siecy. ITocse moacuéra oH ckasa oriy: "
S1 cumran menBenel, 3aiieB 1 BOIKOB. Bcero 1000 3Bepeit, Bosikos Ha 250 OoubLIe, HeM MeBe e, 3aiilen
Ha 300 Gosbire, yeM BOJIKOB. Y CIIBIIIAR TAKOM OTBET, JICCHUYHH CKa3al, YTO TAKOTO ObITH HE MOKET. [Ipas
JY JIECHUYUH? 4) 1L50+%00=5%0

2)550+250=900
34000 -300= 200 F
L{) 100:3266(%,10)



